



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Veranópolis
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,
Fone: (54) 3437.2305 – www.ifrs.edu.br/veranopolis - Email: extensao@veranopolis.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 001/2019 DO EDITAL Nº 026/2019

RETIFICA O EDITAL DE PROCESSO DE SELEÇÃO DE PARTICIPANTES PARA O CURSO DE ESPANHOL BÁSICO I

A Coordenadora de Extensão do Campus Avançado Veranópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 023, de 31 de junho de 2018, torna público o **Processo de Seleção dos participantes para o Curso de Espanhol Básico I**.

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

1. Publicação do edital	07 de outubro de 2019
2. Período de inscrição dos estudantes	08 a 15 de outubro de 2019
3. Sorteio e homologação das inscrições	16 de outubro de 2019, às 14 horas, na biblioteca do <i>Campus Veranópolis</i>
4. Publicação das inscrições homologadas	16 de outubro de 2019
5. Matrículas e Início das aulas	18 de outubro de 2019
6. Término previsto das aulas	13 de dezembro de 2019

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

1. Publicação do edital	07 de outubro de 2019
2. Período de inscrição dos estudantes	08 a 15 de outubro de 2019
3. Sorteio e homologação das inscrições	16 de outubro de 2019, às 14 horas, na biblioteca do <i>Campus Veranópolis</i>
4. Publicação das inscrições homologadas	16 de outubro de 2019
5. Matrículas e Início das aulas	18 de outubro de 2019
6. Prorrogação das inscrições e matrículas	Até 28 de outubro de 2019
7. Término previsto das aulas	13 de dezembro de 2019

Veranópolis, 23 de outubro de 2019.

Adriana Tedesco
Coordenadora de Extensão
Portaria 23/2018
Campus Veranópolis – IFRS

* A via original assinada encontra-se no Gabinete da Direção do Campus Veranópolis.